

2020年河南省
乡村旅游特色村等名单公示

禹州市连庄村等入围

本报讯(记者 周亚飞 通讯员 于见刚)近日,2020年河南省乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇和创客示范基地名单进行公示,150个河南省乡村旅游特色村、50个河南省休闲观光园区、52个河南省特色生态旅游示范镇和10个河南省乡村旅游创客示范基地榜上有名。

据了解,禹州市禹山镇连庄村、文殊镇樊岗村、磨街乡刘门村,长葛市佛耳湖镇秋庄村、古桥镇师庄村,鄢陵县张桥镇裴庄村、柏梁镇姚家社区,建安区桂村乡水道杨村入围2020年河南省乡村旅游特色村。长葛市佛耳湖镇入围2020年河南省特色生态旅游示范镇。禹州市磨街乡锦龙生态园、鄢陵县浪漫步庭玫瑰农庄、建安区乐佳生活美学农场入围2020年河南省休闲观光园区。建安区灵井镇霍庄村入围2020年河南省乡村旅游创客示范基地。

近年来,市文化广电和旅游局认真落实市委、市政府关于乡村振兴的决策部署,坚持把乡村旅游作为重点工作。通过突出重点培育、着眼特色打造、辐射带动引领,我市先后有19个村获评河南省乡村旅游特色村,6个镇获评河南省特色生态旅游示范镇,8个园区获评河南省休闲观光园区,3个单位获评河南省乡村旅游创客示范基地。乡村旅游业蓬勃发展、成效明显,正逐步成为许昌旅游的新名片、乡村经济的新亮点、旅游消费的新热点和乡村振兴的新引擎。

倡导绿色生活 旅途中我们一起“光盘”

□ 记者 周亚飞

《左传》中说:“俭,德之共也;侈,恶之大也。”勤俭节约是中华民族的传统美德,厉行节俭、反对浪费不仅是对优秀文化的传承,而且是在坚持一种低碳、环保的生活方式,一种健康、守德的生活态度。“节约光荣、浪费可耻”的理念,理应成为社会共识。如今,各地积极营造文明用餐、节俭消费的良好氛围,推进餐饮服务精细化,持续开展“光盘行动”。我市游客、旅行社、酒店及一线从业者纷纷响应,践行“光盘行动”。

游客:按照实际需要点餐

连日来,记者通过采访了解到,以前游客在旅途中对当地的餐饮情况不了解,对餐馆的菜量把握不足。尤其是我国的菜系较多,菜量有一定的差异。游客吴先生表示,以前出游的时候并不关心菜品的分量,西北地区和东北地区一份菜的分量可能相当于华南地区两份菜的分量,点菜的时候往往会忽略这一点。现在,无论是在旅途中还是日常下馆子,他都会先咨询餐馆的服务人员菜品的分量,然后点菜。

许多游客非常支持将反对食品浪费列入旅游景区标准,并表示节约粮食不仅是消费者、游客的事,而且是整个旅游行业的事。这样有助于旅行社、景区了解参团游客的口味、饭量,根据不同的



资料图片

游客对菜量等进行调整。

协会:倡导绿色生活,反对浪费

餐饮是旅游服务的重要环节,在旅游过程中制止餐饮浪费,营造文明用餐的良好氛围,引导游客做“节俭养德”的宣传者、实践者和监督者,是营造“厉行节约、反对浪费”氛围的重要方法。日前,许昌市旅游协会发出“倡导绿色生活 反对铺张浪费”的倡议,号召全市旅游企业立即行动起来,倡导绿色生活,反对铺张浪费,发扬勤俭节约的作风,牢固树立节约光荣、浪费可耻的意识,从细节做起,形成向上向善的风气,建设节约型单位。

旅游从业者要积极向家人、邻里、同

事、朋友宣传绿色生活方式,影响和带动更多的人反对铺张浪费,节约能源,减少污染,敢于制止身边污染环境、铺张浪费的行为;自觉节约能源,带头使用高效节能、节电、节水的产品;倡导绿色消费,不用塑料袋,少用一次性筷子、饭盒、塑料杯;分类回收垃圾,促进节能减排,把“俭以养德”的传统美德发扬光大;立足本职岗位,自觉养成健康、文明、节约的工作和生活习惯,尽量做到通过步行、骑行等绿色方式出行;践行“光盘行动”,杜绝“餐桌上的铺张”“舌尖上的浪费”;养成“吃够就好、剩余打包”的好习惯,为建设绿色许昌贡献力量,将厉行节俭的价值观潜移默化地传递到社会的方方面面,融入每一个家庭。

2020

许昌秋季新能源汽车展

活动时间: 2020年9月19日、20日
活动地点: 曹魏古城南城门广场
联合主办: 许昌报业传媒集团汽车部 团车网许昌站

订车即享价值
4680元
大礼包

咨询电话: 0374-4396897 13603745558